

«09» декабря 2021 г.

Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания населения Брянской области «Дом - интернат малой вместимости для пожилых людей и инвалидов г. Новозыбкова и Новозыбковского района», в целях обеспечения государственных нужд, именуемое в дальнейшем «Заказчик», в лице директора Марусовой Светланы Григорьевны, действующего на основании Устава, с одной стороны и Индивидуальный предприниматель Игнатов Александр Дмитриевич, именуемый в дальнейшем «Поставщик», действующий на основании Свидетельства о внесении в ЕГРИП № 50/007843 от 13.04.2015г с другой стороны, совместно именуемые «Стороны» руководствуясь 4-й частью 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", заключили настоящий государственный контракт (далее - Контракт) о нижеследующем:

1. Предмет Контракта

Поставщик обязуется поставить Государственному заказчику сушильную машины «Вега» ВС-20 (далее - товар) по наименованию, адресу, цене, в количестве и в сроки, предусмотренные Спецификацией, являющейся неотъемлемой частью настоящего Контракта (Приложение №1), а Государственный заказчик обязуется обеспечить приёмку и оплату товара согласно условиям Контракта.

Наименование, количество, качественные и др. характеристики, цена за единицу, стоимость товара поставляемого в соответствии с настоящим Контрактом, определяются Спецификацией, являющейся неотъемлемой частью настоящего Контракта (Приложение № 1 к настоящему Контракту).

Поставщик гарантирует, что Качество и количество поставляемого товара соответствует требованиям, установленным Заказчиком. Качество товара удостоверяется соответствующими сертификатами, актами испытаний, заключениями, иными документами, устанавливающими требования к качеству данного товара.

Место доставки поставляемых товаров: 243020, Брянская область, г. Новозыбков ул. Чапаева д. № 50.

Код закупки: 243020, Брянская область, г. Новозыбков ул. Чапаева д. № 50.

2. Цена Контракта, срок и порядок оплаты

Цена настоящего Контракта составляет 284000 рублей 00копеек (Двести восемьдесят четыре тысячи 00 рублей 00 копеек) в т.ч. НДС

Цена единицы Товара, поставляемого в соответствии с настоящим Контрактом, указана в Спецификации (Приложение №1 к настоящему Контракту).

Цена Контракта включает в себя стоимость Товара, а также все расходы на страхование, уплату налогов, пошлины, сборы и другие обязательные платежи, которые Поставщик должен выплатить в связи с исполнением обязательств по Контракту в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Источник финансирования - Субсидии государственным учреждениям на приобретение товаров.

Контракта является твёрдой, которая определена на весь срок исполнения настоящего Контракта пунктами 2.3, 2.4 настоящего Контракта. В соответствии с нормами п. 2 ч.13 ст.34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" предусмотрено уменьшение суммы, подлежащей уплате юридическому лицу или физическому лицу, в том числе зарегистрированному в качестве участника контрактной системы Российской Федерации, связанных с оплатой контракта, если в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах такие налоги, сборы и иные обязательные платежи подлежат уплате в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации заказчиком.

Цена Контракта может быть снижена по соглашению сторон без изменения, предусмотренных настоящим количеством товара, качества поставляемого товара и иных условий Контракта.

Цена Контракта может быть изменена в случаях, предусмотренных пунктом 6 статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации, при уменьшении ранее доведённых до государственного заказчика как лимитов бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств. При этом Заказчик в ходе исполнения Контракта обеспечивает согласование новых условий Контракта, в том числе цены и (или) сроков поставки Контракта и (или) объёма услуг, предусмотренных Контрактом

Заказчик по согласованию с Поставщиком вправе увеличить предусмотренное Контрактом количество товара не более чем на десять процентов или уменьшить предусмотренное Контрактом количество товара не более чем на десять процентов. При этом по соглашению сторон допускается увеличение количества товара, но не более чем на десять процентов цены Контракта. При уменьшении предусмотренного количества товара стороны Контракта обязаны уменьшить цену Контракта исходя из цены единицы товара. Цена единицы дополнительно поставляемого товара или цена единицы товара при уменьшении предусмотренного Контрактом количества поставляемого товара должна определяться как от деления первоначальной цены Контракта на предусмотренное в Контракте количество такого товара.

Плата производится по безналичному расчету с лицевого счета Заказчика на расчетный счет Поставщика. Аванс не предусмотрен. Оплата по Контракту осуществляется по факту поставки Товара предусмотренного Спецификацией (Приложение №1 к Контракту), в срок не более 15 рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 4 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Все расчеты Поставщику по настоящему Контракту осуществляются в российских рублях.

3. Порядок сдачи и приемки товара

Приемка товара (далее – приемка) осуществляется Заказчиком с участием представителя(ей) Заказчика в течение 1 (Одного) рабочего дня с момента отгрузки товара.

Приемка товара осуществляется путем проверки:

количества поставленного товара условиям Контракта, спецификации и сведениям, указанным в сопроводительных и сопроводительных документах;

состояния транспортной, индивидуальной (потребительской) упаковки и их маркировки положениям сопроводительной документации и требованиям Контракта;

количества (в соответствующих единицах измерения), ассортимента и фактической
товаросопроводительных документов и требованиям Контракта;

периодов поставки, предусмотренных Контрактом;
документов и материалов, подтверждающих количество, качество, ассортимент
их оформления требованиям действующего законодательства и условиям Контракта,
количество и комплектность представленных экземпляров документации;

товара, соответствия условиям Контракта, проверяется наличие документов, подтверждающих
товара в соответствии с требованиями законодательства, в т.ч.:

- или паспорт качества;
- сопроводительные документы, оформленные в соответствии с Приказом Минсельхоза
27.12.2016 N 589 "Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению
сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных
в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на
носителях";
- документов, подтверждающих гарантийные обязательства.

в ходе приемки имеет право запрашивать у Поставщика недостающие документы, материалы,
получать разъяснения по представленным документам, материалам.

при обнаружении в ходе приемки несоответствий по количеству (недостача), ассортименту
Поставщику уведомление о выявленных несоответствиях по количеству (недостача),
комплектности и вручает представителю Поставщика, участвующему в приемке или
почтой (письмо заказное с уведомлением) в адрес Поставщика;

устранения выявленных несоответствий и вторичного предъявления товара к приемке, Заказчик
действия по приемке, предусмотренные пунктами 4.1-4.2 раздела 4 Контракта.

завершения процедуры приемки по количеству, ассортименту, комплектности – Заказчик
приемку товара по качеству.

установлении несоответствий товара требованиям, установленным Контрактом по качеству,
приостанавливается.

в течение 2 (Двух) рабочих дней с даты получения уведомления от Заказчика обязан за
заменить товар ненадлежащего качества качественным.

устранения выявленных недостатков и вторичного предъявления товара к приемке, Заказчик
действия по приемке, предусмотренные пунктами 4.1-4.3 раздела 4 Контракта.

итогах приемки товара Заказчиком в течение рабочего дня с момента приемки Сторонами
документ о приемке/товарная накладная в 2 (Двух) экземплярах.

проверки предоставленных Поставщиком результатов, предусмотренных Контрактом, в части их
условиям Контракта Заказчик проводит экспертизу. Экспертиза результатов,
Контрактом, может проводиться Заказчиком своими силами (в течение рабочего дня
товара) или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации (сроки
связываются с привлекаемыми экспертами, экспертными организациями).

результаты экспертизы оформляются в виде заключения на документе о приемке товара, с
в нем о соответствии (не соответствии) поставляемого товара условиям Контракта, или в виде
сопроводительном документе о приемке поставленного товара (товарной накладной) о
результатах экспертизы, в случае положительного заключения, отсутствия замечаний (претензий) со

Заключение эксперта должно быть объективным, обоснованным и соответствовать интересам Российской Федерации.

в случае обнаружения в товаре явных недостатков Заказчик совместно с Поставщиком либо самостоятельно обязан составить Акт о недостатках товара, являющийся неотъемлемой частью настоящего Контракта (Приложение №2 к Контракту), с указанием соразмерного срока по их устранению. Поставщик обязан устранить выявленные недостатки за свой счет в течение согласованного сторонами срока, а при отсутствии согласия – в течение 5 (Пяти) рабочих дней.

Заказчик, обнаруживший недостатки, которые не могли быть установлены при обычном способе осмотра (скрытые недостатки), в том числе такие, которые были умышленно скрыты Поставщиком, обязан уведомить об этом Поставщика в течение 5 (Пяти) рабочих дней по их обнаружении и потребовать их устранения в соразмерный срок, установленный письменным распоряжением Заказчика.

4. Права и обязанности сторон

Поставщик обязан:
поставить Товар в строгом соответствии с условиями Контракта в полном объеме, надлежащего качества в установленные сроки;

осуществить доставку и разгрузку Товара;
обеспечить соответствие поставляемого Товара требованиям качества, безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

предоставлять по требованию Заказчика информацию и документы, относящиеся к предмету Контракта для проверки исполнения Поставщиком обязательств по Контракту;
немедленно информировать Заказчика обо всех обстоятельствах, препятствующих исполнению Контракта.

использовать все необходимые силы и за свой счет устранять допущенные недостатки при поставке Товара;
исполнять свои обязательства, предусмотренные положениями Контракта;

Поставщик вправе:
требовать от Заказчика предоставления имеющейся у него информации, необходимой для исполнения обязательств по Контракту;

требовать от Заказчика своевременной оплаты поставленного товара в порядке и на условиях, предусмотренных Контрактом.

Заказчик обязан:
своевременно принять и оплатить поставленный Товар;

исполнять свои обязательства, предусмотренные иными положениями Контракта.

Заказчик вправе:
требовать от Поставщика надлежащего исполнения обязательств, предусмотренных Контрактом;
осуществлять контроль соответствия качества поставляемого Товара, сроков поставки Товара условиям Контракта;

от Поставщика устранения недостатков, допущенных при исполнении Контракта; потребовать от приемки некачественного Товара и потребовать безвозмездного устранения недостатков. Заказчик вправе требовать от противоположной стороны надлежащего исполнения действующего Контракта, а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами своих обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом.

5. Срок действия Контракта

Настоящий Контракт, вступает в силу с момента подписания его сторонами и действует до 31.12.2021 года, а в части взаиморасчетов до полного исполнения сторонами своих обязательств, предусмотренных настоящим Контрактом.

6. Ответственность сторон

За неисполнение или ненадлежащего исполнения своих обязательств по настоящему контракту стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

В случае просрочки исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных настоящим контрактом, а также в случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, Поставщик вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней).

Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства. Такая пеня устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не уплаченной в срок суммы.

В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Заказчиком обязательств, предусмотренных настоящим контрактом, за просрочки исполнения обязательств Заказчик уплачивает Поставщику штраф в размере, установленном постановлением Правительства РФ от 30 августа 2017 г. N 1042.

В случае просрочки исполнения Поставщиком обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных настоящим контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом, Покупатель направляет Поставщику требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).

Пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения Поставщиком обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от цены исполнения (отдельного этапа исполнения контракта), уменьшенной на сумму, пропорциональную объему неисполненных обязательств, предусмотренных контрактом (соответствующим отдельным этапом исполнения контракта) Поставщиком, за исключением случаев, если законодательством Российской Федерации установлен иной порядок начисления пени.

В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Поставщиком обязательств, предусмотренных настоящим контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, Поставщик уплачивает Заказчику штраф в размере, установленном постановлением Правительства РФ от 30 августа 2017 г. N 1042 в порядке, установленном Правилами определения размера штрафа, начисляемого в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, Поставщиком.

...изменения у какой-либо из Сторон статуса, названия, банковских реквизитов, в период действия настоящего Контракта, она обязана в течение 3 (трех) рабочих дней уведомить об этом другую Сторону.

...Контракта не допускается перемена Поставщика, за исключением случаев, если новый Поставщик является правопреемником Поставщика по такому Контракту вследствие реорганизации этого лица в форме преобразования, слияния или присоединения.

...не предусмотренных настоящим Контрактом, стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

...Контракт составлен в 2 (Двух) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, - по одному экземпляру для каждой из Сторон.
...вступает в силу с момента его подписания и действует до полного выполнения Сторонами обязательств по настоящему Контракту.

...уведомления, извещения, требования или иные юридически значимые сообщения, с которыми Контракт связывает гражданско-правовые последствия для Сторон настоящего Контракта, от этого лица такие последствия с момента доставки соответствующего сообщения Стороне или ее представителю.

...юридически значимые сообщения подлежат передаче путем электронной связи.

...сообщение считается доставленным и в тех случаях, если оно поступило Стороне, которой оно предназначено, но по обстоятельствам, зависящим от нее, не было ей вручено или Сторона не ознакомилась с ним.

Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим контрактом, Стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

Приложением к настоящей части настоящего Контракта являются все перечисленные ниже приложения:

Приложение №1 - Спецификация.

12. Юридические адреса, банковские и отгрузочные реквизиты Сторон на момент подписания Контракта

Заказчик	Поставщик
Департамент финансов Брянской области (ГБСУСОН) интернат малой вместимости для пожилых и инвалидов г. Новозыбкова и Зыбковского района» юридический адрес: 243020, Брянская область, Новозыбков, ул. Чапаева, 50 324 150 4440 324 101 001 0324643150000002701 032410400 011501101 032810245370000019 ДЕПАРТАМЕНТ БРЯНСК БАНКА РОССИИ//УФК Брянской области г.Брянск	ИП Игнатов Александр Дмитриевич ИНН 323405253905 Юридический адрес: 241037 г. Брянск, ул. Крахмалева, д. 43, кв. 156 Фактический адрес: 241020 г. Брянск, переулок Московский, д. 10 тел: (4832)63-56-48; 63-51-49; 63-68-33 Р/сч 40802810612550003985 В Филиале «Корпоративный» ПАО «Совкомбанк» (г. Москва) Кор/сч 30101810445250000360 БИК 044525360

500

000 000 000 000 001 30
057 200 00
025 600 9930
vovz.dimv@mail.ru

/С.Г. Марусова/

Директор

/А.Д.Игнатов/

М.П.



По доверенности
№1 от 09.01.2017г.
Бунулу Н.И.